## Zebra 10/100 Print Server - Druckserver - 10/100 Ethernet

für Zebra ZT220 - ZT230

Gruppe Zubehör Drucker

Hersteller Zebra

Hersteller Art. Nr. P1037974-001 EAN/UPC 0760707067538



## Beschreibung

Der ZebraNet 10/100 Print Server bietet eine komplette kabelgebundene Lösung beim Einsatz von 10Base-T-, 100Base-TX oder schnellen Ethernet 10/100-Netzwerken mit automatischer Umschaltung.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung ZebraNet 10/100 Print Server - Druckserver - 10/100 Ethernet

Gerätetyp Druckserver

Formfaktor Intern

Ports 10/100 Ethernet

Verdrahtungstyp Ethernet 10Base-T, Ethernet 100Base-TX

Data Link Protocol 10Mb LAN, 100Mb LAN

Datenübertragungsrate 100 Mbps

Produktzertifizierungen IEEE 802.2, IEEE 802.3

Entwickelt für Zebra ZT220, ZT230

## Ausführliche Details

All	lge	em	ıe	in
-----	-----	----	----	----

Gerätetyp Druckserver

Formfaktor Intern

Netzwerk

Ports 10/100 Ethernet

Anschlusstechnik Kabelgebunden

Verdrahtungstyp Ethernet 10Base-T, Ethernet 100Base-TX

Data Link Protocol Ethernet, Fast Ethernet

Datenübertragungsrate 100 Mbps

Produktzertifizierungen IEEE 802.2, IEEE 802.3

Erweiterung/Konnektivität

Schnittstellen 1 x 100Base-TX - RJ-45



Kompatible Steckplätze	1 x Erweiterungssteckplatz	
	Informationen zur Kompatibilität	
Entwickelt für	Zebra ZT220, ZT230	

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.